
質問№12
走水水源地公園の駐車場の収入及び経費(委託、メンテナンス等　桜の時期の
交通整理員も含む）に関して、過去三カ年分を教えてください。
また、故障事例等がありましたら教えてください。

（資料1-1）田浦梅の里ほか7箇所公園管理業務仕様書
Ｐ21　3　駐車場の運営業務

駐車場の管理については、運営管理委託と保守管理委託を発注しています。
個別の契約金額については提示できません。
また、交通整理員等についても過去に上下水道局にて入札を行っていますので、
入札の広場でお調べください。
故障事例等については、ゲートバーの破損等があります。

質問№22

別添のとおり。
また、一部備品について誤りがありましたので修正いたします。
耐用年数については把握しておりません。

質問№30

雇用義務の対象外の場合は、「達成」と同様の取扱いとなります。

回答

質問内容

「達成」「未達成」とありますが、雇用義務の対象外の場合はどちらに該当しますか

要項・仕様書の該当箇所

質問内容

各施設の備品等に関して、設置年などの情報をお願いします。耐用年数が近い備品
等があればご教示ください。

要項・仕様書の該当箇所

募集要項
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回答

質問内容

要項・仕様書の該当箇所

回答

（資料1-1）田浦梅の里ほか7箇所公園管理業務仕様書
Ｐ12～


